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Anavtioe Epyaciag 5 - Zuppetpieg ouvaptnong
Oéua 1°
X2 -1
2|X-6

Mpénel X’ —1>0 X* 21< |X| 21 x e (—o0,—1]U[1,+x)

@) f(x)=

Kot 2|X|—6¢O<:>|X|¢3C>X¢i3.
Tehd A =(—o0,-3)U(-3,—1]U[13)U(3,+x) ondte ywo k6be X € A kor —X € A.

JET -1 e -

2|-x|-6 2|><|

= (%)

Emiong yioa kabe X e A eivor f(—x) =

kot dpa. T apria.
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+
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B) £(x) =

Mpémel X+2>0<Xx>-2 kat 2—X>0< x< 2\

Tehkd A= [—2, 2) Kot €meld] —2€ A gvd 2 ¢ A dev givan 00Te ApTia. 00TE TEPLTTH.

Npénel X’ —1>0< X* 21 |X| 21 x e (-0, —1]U[1,+x)
kat 4—2|X|>0 =[x <2< -2<x<2
Tehxd A=(—2,—l]u[1,2) omoTe Yo KGbe X € A ko —X € A.

X+ (=X)% - —x+o\/x - F)

Kdlt

\/4 2|- X| \/4 2|X| —f(x)

Eniong yia kBe xe A eivan f(—X)=

ko pa. T obte dptio ovTE MEPLTTA.

NEE'G
x® —4x
Mpénet 9-x° >0 x° <9< x| <3< xe[-3,3]

5) f(x)=

kat X’ —4xz2 0 X(X* —4) 20 x#+2 xau X=0.
Tehues A =(-3,-2]u(-2,0)U(0,2)U[2,3) ondte Yo kGbe X € A Ko —X € A.

«/9 (-x)2  J9-x2 __Jg—x2:_f(x)

(—x)* —4(-X) T HAx X4

Eniong yio kbe xe A eivar f(—x) =

Kot apa T mepieT.

Empédea : Apng Agpaxng
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Oépa 2°

Adou eival mepittr) Ba mpémnel to medio oplopoL (a,5) va elvol CUPHUETPLKO WG TTPOG
to 0 mou onuaivel ot @ =-5.

Eniong agov givar meprrt o mpénet kabe X € A va woydel 01t f (—X) =—F(X)
Omnote yio X=0 givon f(-0)=-f(0) = 2f(0)=0<= f(0)=0

Koty X=2 givan f(-2)=-1(2) = f(-2)+ f(2)=0

Tehwa f(-2)+f(2)+ f(0)+a=0+0-5=-5.

Ofpa 30

A@o¥ N ypaeikn mapdotaon e f diépyetar amd to onpeio (2,5) Ba mpémetl
f(2)=5

A@o? eivon eprrth) O Tpémet kGBe X € A va oyvet 6t T (—x) =—1T(X)

omote yuo X=2 givan f(-2)=-1(2) = f(-2)=-5

Oépa 4°

a) Av elval aptia Tote n ypadikn Tng mapdotachn GoiveTal 0TO MAPAKATW OXAHA

f(-5)=f(5)=4,
f(-2)=f(2)=2
f(X)=3<=x=14

f(x) >3 < xe[-5-4)u(4,5]

Empédea : Apng Agpaxng
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a) Av eival dptia Tote n ypadikni TnG mapdotacn GoiveTal 0TO MAPAKATW OXAHA

A

_2. Q

-4

f(-5)=4, f(5)=-4,
f(-2)=2, f(2)=-2
f(X)=3=x=-4
f(x) >3 < xe[-5,-4)

Oépa 5°
1. Zwotd adou To -2 AVAKEL OTO TESLO OPLOUOU EVW TO 2 OXL.
2. NaBog €xel kévtpo cuppetpiag to (0,0).

3. ZwoTto, oo givar mepitth| Oo mpémel kGbe X € A vo woydel 6t T (—X) =—T(X)
onote Yoo X=0 eivon f(-0)=-f(0)<=2f(0)=0«< f(0)=0

Empédea : Apng Agpaxng



